
„Samospráva a Slovensko bez bariér 2007“

P o ďa k o v a n i e
Správna rada Účtu Slovensko bez bariér pri príležitosti vyhlásenia výsledkov súťaže Samospráva a Slovensko bez bariér 2007 vyjadruje poďakovanie za všetkých zdravotne postihnutých občanov, ktorým bude poskytnutá účinná pomoc, za finančnú i spoločenskú podporu:
Predstavenstvu Dexia banky Slovensko
– generálnemu sponzorovi

Pánovi  Róbertovi  Ficovi
– predsedovi vlády Slovenskej republiky
Pánovi Štefanovi Bošnákovi
– prezidentovi Únie miest Slovenska
Ďalej:

Pánovi Tiborovi Mikušovi – poslancovi NRSR a predsedovi Trnavského samosprávneho kraja, ktorý ako fyzická osoba prispel sumou 10.000,- Sk na účet Slovensko bez bariér.
Všetkým pozvaným účastníkom slávnostného Galavečera, ktorí prijali pozvanie, ktorí osobne prispeli na účet Slovensko bez bariér v celkovej sume 11.750,- Sk.
Majstrovi Petrovi Dvorskému a všetkým účinkujúcim v umeleckom programe, ktorí vystúpili len za symbolický honorár.
Pánom Ľubošovi Šteckovi a Jozefovi Urblíkovi a ich spolupracovníkom za nasnímanie a realizáciu televíznych programov, ktoré budú poskytnuté miestnym, regionálnym i národným televíznym staniciam.
V neposlednom rade Správna rada Účtu Slovensko bez bariér pri tejto príležitosti vyjadruje poďakovanie všetkým primátorom miest, starostom obcí, predsedom samosprávnych krajov i všetkým sponzorom a spravodajcom, novinárom, redaktorom i realizátorom mediálnych programov a správ, ktorí v tomto, ale aj v predchádzajúcich ročníkoch prispeli k odstraňovaniu architektonických, urbanistických, informačných ale aj sociálnych, spoločenských a kultúrnych bariér na Slovensku.
Na záver ďakujeme všetkým, ktorí si v predsáli koncertnej siene a v úvode umeleckého programu uctili pamiatku vynikajúceho slovenského herca a režiséra Pavla Mikulíka, aktívneho účastníka prvého celoslovenského pochodu Samospráva a Slovensko bez bariér v roku 1999, ktorý absolvoval pripútaný na invalidný vozík a bol členom a zostane členom in memoriam Správnej rady Účtu Slovensko bez bariér.
V Bratislave 1. 12. 2007







